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EXERCICE 1 : QUILLES SEULES

Objectif : Etre capable de faire tomber une quille seule.
Sur 7 figures imposées, le joueur réalise deux lancers par quille seule dans I’ordre des quilles.
Le candidat doit toucher la quille imposée. Pour réussir I’exercice, le candidat doit réaliser 5
figures minimum sur les 7 a réaliser. Pour valider I’épreuve, il faut minimum 10 points.

Réalisation du Spare = 1 point - Non réalisation du Spare = 0

point

FIGURE 1 LANCER 1 LANCER 2 RESULTATS
‘ > OUl > NON | »»OUI » NON /2 points
o 1 point par lancer réussi
FIGURE 2 LANCER 1 LANCER 2 RESULTATS
° > OUI »NON | +»O0OUl * NON /2 points
: 1 point par lancer réussi
FIGURE 3 LANCER 1 LANCER 2 RESULTATS
° > OUI > NON | »0UI > NON /2 points
: 1 point par lancer réussi
FIGURE 4 LANCER 1 LANCER 2 RESULTATS
° »>OUI > NON | »0UI » NON /2 points
. 1 point par lancer réussi
FIGURE 5 LANCER 1 LANCER 2 RESULTATS
o »>OUI > NON »O0Ul »NON /2 points
: 1 point par lancer réussi
FIGURE 6 LANCER 1 LANCER 2 RESULTATS
‘ +OUI > NON | »0UI > NON /2 points
; 1 point par lancer réussi
FIGURE 7 LANCER 1 LANCER 2 RESULTATS
‘ > OUI »NON | »0UI > NON /2 points
1 point par lancer réussi
TOTAL /14
VALIDATION ~» OUI ~» NON

Pour valider I’épreuve, il faut minimum 10 points




EXERCICE 2 : POCHES

Objectif : Etre capable de réaliser des poches.
Sur 6 figures imposées, le joueur effectue deux lancers sur chaque figure dans 1’ordre des
poches ci-dessous. Pour réussir la figure, la boule doit toucher les deux quilles. Le candidat
doit totaliser un minimum de 6 points pour réussir 1’exercice.

FIGURE 1 LANCER 1 LANCER 2 RESULTATS
JNORS ~» OUI > NON | » OUI = NON /2 points
° 1 point par lancer réussi
o
FIGURE 2 LANCER 1 LANCER 2 RESULTATS
e »>OUl > NON | »0OUl » NON /2 points
o - 1 point par lancer réussi
o
FIGURE 3 LANCER 1 LANCER 2 RESULTATS
SION > 0Ul »NON | »OUI > NON /2 points
) ° 1 point par lancer réussi
FIGURE 4 LANCER 1 LANCER 2 RESULTATS
o - > OUl > NON | »0Ul » NON /2 points
‘ _ ’ 1 point par lancer réussi
FIGURE 5 LANCER 1 LANCER 2 RESULTATS
SHORGH
o > OUl > NON | »O0Ul » NON /2 points
*) 1 point par lancer réussi
F IGURE 6 LANCER 1 LANCER 2 RESULTATS
L JONONE
o - = OUI > NON | » OUI = NON /2 points
: : 1 point par lancer réussi
TOTAL / 12 points
VALIDATION ~» OUI ~» NON

Pour valider I’épreuve, il faut minimum 6 points




EXERCICE 3 : SITUATION DE JEU 1* LANCER

Positionner les 10 quilles a chaque lancers.
Notez 1 en cas de réussite et 0 en cas d’échec sur 3 résultats :

- Boule en poche (réussi si la boule touche les quilles 1-3 pour les droitiers et les quilles 1-2
pour les gauchers)

- Le strike (réussi seulement si la boule est en poche)
- Le nombre de quilles abattues ( réussi si 8 et plus)

Réussite=1 /Raté=0

Oui=l Non=0 [Oui=1 Non=0 Oui=1 Non=0




